
 

Фречка Оксана Василівна 

 

Голова циклової комісії суспільних 

дисциплін, викладач історії 

 

Педагогічне кредо: «Вимогливість до учнів у 

поєднанні з повагою до їхньої особистості» 

 

 

Освіта:  Історичний факультет, ДВНЗ «УжНУ», 

спеціальність «Історія», 2010 р.; Інститут 

післядипломної освіти ДВНЗ «УжНУ», спеціальність 

«Правознавство», 2013 р. 

Спеціальність: магістр історії, викладач 

Педагогічний стаж: 12 років. 

Кваліфікаційна категорія: «спеціаліст вищої 

категорії» 



Проблемне питання: «Візуалізація інформації на заняттях з історії як метод розвитку 

історичного мислення здобувачів освіти.» 

 

Організація та проведення Всеукраїнської студентської науково-практичної конференції 

«Українська революція 1917 – 1921 рр. та становлення державності: передумови, процеси, 

наслідки, співзвуччя епох» 20 квітня 2023 р., Всеукраїнської науково-практичної конференції 

«Майдан як феномен української демократії» 28 лютого 2024 р. 

 

Підвищення кваліфікації: 

Курс для голів циклових комісій «Інноваційна педагогічна діяльність в закладах фахової перед вищої 

освіти», Науково-методичний центр вищої та фахової перед вищої освіти, 2021 р. 

Курс «Цифрові інструменти Google для закладів вищої, фахової передвищої освіти», Академія цифрового 

розвитку, 2021 р. 

Курс «Ігри на уроках історії та суспільних дисциплін», платформа «На урок», 2021 р. 

Вебінари «Методика викладання травмуючих тем української історії (геноциди, воєнна історія)», 

«Методика роботи з поняттями і термінами на уроках суспільно-гуманітарного циклу», «Zoom-квести в 

навчальній та позаурочній роботі: принципи організації та цікаві ідеї», «Едьютейнмент (навчання через 



розваги): секрети організації успішного уроку історії», «Підготовка до ЗНО: систематизація матеріалу 

та узагальнення знань за допомогою сервісу Canva», платформа «На урок», 2022 р. 

Курси «Практики екскурсійної роботи. Інтегровані уроки історії», «Google-форми на допомогу вчителю. 

Історія», «Хмарні технології в освіті. Історія» 2023 р. 

Курси «Історія. Удосконалення основних компетентностей педагога», «Практика створення 

інтерактивних вправ. LearningApps. Історія», 2024 р. 

 


